



非一般的味道

孟非小面馆昨天正式开门迎客
郭德纲、黄健翔、黄菡赞不绝口

念叨了一两年的时间，昨天孟非终于圆了自己当“面馆老板”的梦想。昨天上午，位于南京河西万达广场三楼的“孟非的小面”终于开门迎客了。开业首日不仅有孟老板店内亲自坐镇，更有著名相声演员郭德纲、体育名嘴黄健翔、《非诚勿扰》嘉宾主持黄菡、南京电台名嘴大聪、薛子等悉数到场，三层楼道被围得水泄不通，热闹程度堪比节目现场。观众不仅能和名嘴们亲密接触，还能品尝到地道的重庆小面。从现场的人气和口碑来看，这次孟非的“转型”非常成功。

现代快报记者 刘磊



郭德纲、孟非、黄健翔一起吃面

浮世绘

美不胜收

2015IMTA国际模特达人中国大会在宁颁奖



现代快报记者 徐洋 摄

作为世界最优秀的模特达人专业组织，IMTA洛杉矶全球大会将在2015年1月5日—10日举行。本月，中国模特达人的明星梦想之旅则在南京扬帆起航。日前，由国际模特达人协会、美国国际企业家协会、南京卓成房地产开发有限公司、现代快报文体中心联合主办的2015IMTA国际模特达人中国大会颁奖典礼在南京涵月楼酒店隆重举行。来自内蒙古的吴佳妮获得本届青年组冠军，来自江苏的张港慧获得亚军，季军是来自山西的史学超和来自吉林的陈泳宏。少儿组年度冠军是来自北京的林曦，年度亚军是来自北京的黄皓茗，年度季军由南京的姚玥获得。

苏文

A 孟非的好人缘 郭德纲、黄健翔免费站台

虽然用孟非的话来说，这只是为了满足他对“重庆小面”的旺盛食欲而开的面馆，但是开业当天的排场阵容，绝不输于一些一线大牌的开业发布。开业当天，郭德纲、黄健翔、黄菡、大聪、薛子等各路人“名嘴”悉数到场，为小面馆的开业站台。孟非在剪彩的时候，颇为谦虚地说：“我人缘不好，就来了这么几个朋友。”但是现场的人都明

白，在南京这其中任何一个人都可以撑起一个大场子了。尤其是郭德纲和黄健翔，记者了解到，两人不在南京，但是孟非一个电话就直接把他们叫到了现场，足见关系非同一般。

记者了解到，这些大牌不光是免费帮孟非站台吆喝，而且绝对是把面馆猛夸一通。黄健翔表示，他与孟非是老乡，而且他也在南京

生活过。“对于我和孟非来说，我们有太多相同的经历，我们都是重庆的，又都把南京当成了第二故乡。我希望孟非的面馆生意兴隆。”同样，作为孟非的老搭档，郭德纲自然也是为孟爷爷“两肋插刀”。郭德纲笑称：“孟非把小面挂在嘴上都那么长时间了，我都等不及了，在我们的再三催促下，终于开业了，今天来尝尝，果然非常了得。”

相关链接

重庆小面 在南京遍地开花

孟非妈妈就曾经说过：“无论儿子走到哪里，名气如何，重庆这个老家和重庆在他心里留下的印记，是永远不可能抹去的。”而说到重庆老家，最让孟非记忆深刻的就是各种小吃和美食，重庆小面就是一种。孟非也多次在《非诚勿扰》节目中表现出对于美食的热爱，也在自己微博上写下这样一段话：“我有一个梦想：在我家附近开一家正宗的重庆小面馆，能摆七八张桌子的那种，只卖小面，夏天增加一个凉面。两个目的：一、让生活在南京的重庆人吃到家乡的味道；二、自己吃。但是后来发现南京本地都开了五六十家面馆了，结果我自己还没有兑现诺言，现在终于兑现了。”

不过，孟非这个梦想实现的过程确实有些缓慢。但是自从孟非放出要开重庆小面馆的风声后，南京倒是在这段时间内，冒出了许多家重庆小面馆。孟非告诉记者，有朋友告诉他，这段时间内，南京主城区内就开了四五十家重庆小面馆。



三位好友相谈甚欢

B 孟非的“好味道” 黄健翔称地道，老郭力捧“是最好吃的”

作为江苏卫视的当家主持人，观众对孟非的印象大多是台上风趣幽默的主持风格，还有惊艳的“卖唱”功底，而此次亮相的“孟非小面馆”再次让大家看到了生活中的另一种孟非。虽然面馆开门迎客了，但是究竟味道如何呢？现场嘉宾满足的表情似乎可以说明一切。

记者也作为第一批食客，品尝了小面馆的招牌“碗杂面”，这个“重辣”口味的招牌面，吃起来着实过瘾。而现场的三位嘉宾更是对其赞不绝口。

黄健翔作为地道的重庆

人，对口味最有发言权。“绝对是正宗的重庆口味，非常地道。”而走遍大江南北的郭德纲直言：“我不仅在重庆，而且在其他许多地方都吃过重庆小面，但是孟非的小面肯定是最好吃的，过瘾！”相比两人的重口味，口味一向比较清淡的黄菡，不知道能不能接受这麻辣的滋味。不过黄菡告诉记者，这个面也特别对她的胃口，因为孟非特意让厨师调整了佐料，没有那么麻辣，相对清爽很多。

孟非表示，根据现场几位嘉宾的口味，对重庆小面确实做了一些微调。“虽然众

口难调，但为了适应各个地方人的口味，我特意让厨师调整了重庆小面的调料配比，如果大家觉得口味还不错，也不排除开分店的可能。”

记者发现，虽然是开业第一天，开分店的事宜已经被孟非提上了议事日程。菜单上写着，会征集食客三幅有意思的摄影作品放在第二家店。当天，也有不少有意当孟爷爷房东的嘉宾来试吃。不过，对于开分店，孟非还是比较慎重：“还是先看看这家店的反响，要是没人来吃，还谈什么开分店啊！”

C 孟非的“好价格” 面条价格很亲民，白米饭小贵

记者从小面馆的菜单上看到，食物被分为6大类，分别是汤面类、干捞面类、甜品类、重庆小吃类、蒸菜类以及米饭类。“重中之重”的汤面类，主打的重庆小面一碗28元，其余的汤面，如酸菜鱼面、川味红烧排骨面等，基本都是35元一碗，其中价位最高的是川味红烧牛肉面，价格是38元。干捞面主要是担担面、宜宾燃面等，价格在28-30元之间。小吃类的菜

品主要有口水鸡、夫妻肺片、重庆泡菜、麻辣牛肉等，价格在12-38元不等。菜单上最贵的一道单品是米饭类的红烧牛肉饭，42元。

美味固然重要，但是对于老百姓来说，实惠也是必不可少的。现场有不少市民表示，这个价格似乎有点偏高。还有不少重庆的网友表示，在重庆当地，重庆小面只要8块钱一份。针对小面价格偏贵的疑问，孟爷爷解释说：

“开了店才知道，食材从重庆空运来并不算什么，成本的大头还是房租。在路边摊一碗只要8块，在自己的门面店一碗卖18块，但是开到万达来，只能定这样的价格。至于说一碗白饭要5块钱，这里是面馆啊，谁会到这里来吃饭。真要吃，我送也行啊！”

作为老板，孟非说自己一定会经常来坐镇，在南京能邂逅孟爷爷的地方又多了一个。

梦想展翅

青奥会开闭幕式主题歌
演唱者姜孝萌演唱会落幕



11月27日，南京青奥会开、闭幕式主题歌演唱者、江苏演艺集团青年歌唱家姜孝萌的《我有一个梦——姜孝萌独唱演唱会》在南京紫金大剧院成功上演。姜孝萌倾情演唱的《我有一个梦》等十多首歌曲，震撼全场。海政文工团歌唱家吕薇、空军文工团歌唱家喻越越、江苏省演艺集团歌唱家张其萍、南京军区政治部文工团歌唱家方晶晶也前来助阵。当晚姜孝萌2014年最新专辑也正式发行。

实习生 郭文君
现代快报记者 刘磊

“古剑”群星 助力跨年晚会

昨天，记者从湖南卫视常务副总监李浩处了解到，湖南卫视率先拿到2015年的跨年演唱会牌照，跨年演唱会地点已定在广州。在这场长达4个半小时的“在一起更青春”主题跨年晚会上，湖南卫视2014年打造的最红明星，如“古剑”群星、“爸爸”群星和歌手群星可能都“回家”一起跨年。

现代快报记者 刘磊

尤小刚回归军旅剧

近年来，尤小刚一直在拍秘史系列，但他早在1982年就拍摄了军旅剧。《神鹰反恐特战队》是他阔别军旅题材多年后，精心打磨的诚意之作。此番“出山”，尤小刚另辟蹊径，首次聚焦“反恐特战队”，力求与SMG影视剧中心一起携手打造出一部“美剧风格、铁血柔情”的军旅大片。

实习生 郭文君
现代快报记者 刘磊